

电视剧《家宴》昨晚“撤席”

端庄曾黎不想再“忍”

本报综合消息 电视剧《家宴》4月7日晚收官。剧中,扮演冯小米的曾黎又演绎了一位温柔娴静、体贴顾家的大家闺秀,她对“不靠谱”的老公始终信任包容。在戏外,一向以娇弱文静形象示人的曾黎却坦言,生活中的她,真性情,直脾气,大大咧咧,有什么就说什么,可总是出演委曲求全、隐忍淡定的大家闺秀,让她很“内伤”。

谈及今后的戏路,曾黎声言不想再这般“忍气吞声”,希望能尝试喜剧类型或者比较痞一点、甚至是反派的角色,“哪怕是扮丑,我都愿意”。

“生活中我比较像男孩子”

《人到四十》中的白晓燕、《妯娌的三国时代》中的冯雪、《家宴》中的冯小米,曾黎在众多影视剧中塑造了不少善良隐忍的角色。这些角色不管是给观众,还是导演和制片人都留下了深刻印象,所以曾黎接到手的角色,也大多属于这一类。

对于被定位于“大家闺秀”的类型,曾黎却表现出了苦恼,“可能外表给人的感觉比较娴静,老是让我去演那种贤淑的大家闺秀,很隐忍的角色,有时候演着演着,真的弄得我很‘内伤’。”

曾黎说,生活中的她与饰演的角色大相径庭,“我的性格其实很像男孩子,大大咧咧,脾气很直,有什么就说什么。”谈及自己在《家宴》中的表现,曾黎似乎不太满意,只给自己打了75分,觉得还有空间。

一个演员太过类型化的定位,会被认为是演技的成熟和精准,但有时对演员来说,也往往意味着难有大的突破。在曾黎心中,她希望能更多去挑战一些喜剧类型或者比较痞一点、甚至是反派的角色,哪怕是扮丑,她都愿意尝试。

不介意与明星同学做比较

中央戏剧学院表演系96级是星光灿烂的一届,在这个班级里,云集了梅婷、章子怡、袁泉、秦海璐、刘烨等多位明星,曾黎也正是从这个班里走出来的。在中戏96级“七朵金花”中,章子怡、曾黎、梅婷3人关系很好,同一个寝室,是个小团体,经常在一起疯玩。

相较于其他明星同学,曾黎的出道稍晚,直到2002年的《男才女貌》才走进了大众视野。对此,曾黎用“乖学生”来解释自己毕业以后才开始接戏。“因为在上大学的时候,学校有明文规定,头两年是严禁出去拍任何电视剧、电影作品的,所以头两年大家都是在学校里努力地学习。”



《家宴》中扮演冯小米的曾黎

有人拿曾黎的星途和大红大紫的章子怡相比较,曾黎对此毫不介意,“我无所谓,你们愿意比就比,因为我自己也不太会介意。我觉得每个人都有自己的生活轨迹,我从来都是和自己作比较,不和别人作比较,因为每个人的选择、每个人的生活方式、每个人的爱好,每一个人的每一天、每一分钟、每一秒都是不一样的,我都是在享受我自己的当下,享受当下的那份快乐和愉悦。”

对于大学生活,曾黎总有说不完的美好回忆,其中最好玩的事就是给班里的男同学当啦啦队。因为班里男生打篮球很厉害,刘烨、党浩、田征、陈明昊几个男生都是班里的篮球骨干。每到中午吃完饭之后,男生们就会去篮球场上秀一把。女生们会拿着刷好的饭盆当道具,敲敲打打地给男生当啦啦队加油。“当时他们篮球打得真的很好,就算去各大院校去打联赛,都能赢冠军。”

回首“北漂”感觉幸运

在《家宴》中,冯小米的命运被两个男人紧紧捆绑,一个是王刚饰演的冯老头,一个是高虎饰演的皮大聪。谈及自己在戏中的老爸和老公,曾黎表示与他们合作相当愉快。“和王刚老



曾黎

师熟了以后,才发现他原来是个老顽童,他在现场会揣着一个小酒壶,随时把酒温着,到吃饭的时候拿出来喝一喝,和大家讲讲笑话。而高虎则是一个大帅哥,他在现场也特别逗,我们是非常欢乐的大家庭。”

像很多家庭情感剧一样,《家宴》涉及“北漂”、“异地恋”等时下热点话题。其实曾黎就是一个地地道道的“北漂族”。

小学毕业后,12岁的曾黎就到北京来学京剧,一学就是7年。之后在北京上大学、定居,北京成了曾黎的第二故乡。对于这里,她有一种特殊的亲切感。谈及自己的北漂经历,曾黎感慨良多,她坦言,正是这份经历,让她不断成长与蜕变。

“我的北漂经历也算是挺多的,也受到过一些挫折和伤害,但我会在这当中去磨炼自己的自信心,真正地锻炼自己,然后一步一步走到今天。”

在“北漂”路上奋斗,曾黎觉得是一种幸运。“现在回过头来想,我很庆幸那个时候学了这些,因为离开了家之后自己对父母的依赖感就会变少,自己成长的空间就会变大。这么多年来都是靠自己一步一步脚印地走到了今天,我还是挺知足的。”

(邱伟)

“国民级脱口秀”本周五开播

庾澄庆谢娜上央视“耍活宝”



庾澄庆与谢娜

本报综合消息 在荧屏上一向“放得开”的谢娜要上央视“耍活宝”了,而且她说“完全放得开”。由庾澄庆和谢娜搭档的明星脱口秀节目《嗨!2014》将从4月11日起,每周五晚10时35分在央视一套播出,第一季一共8期节目,每集请一位当红明星合作。对于首次尝试在央视做脱口秀,庾澄庆说,央视方面完全没有给他们提任何限制。在现场播放的20分钟片花中,谢娜在脱口秀中的表现比在《快乐大本营》中更放得开,庾澄庆甚至用“癫狂”来形容谢娜。

庾澄庆在1992年登上央视春晚唱《让我一次爱个够》,今年春晚和李敏镐合唱《情非得已》,所以这并不是庾澄庆第一次登上“中央一台”。而谢娜却是在受朱军邀请担任《艺术人生》的嘉宾主持后,首次在央视开设自己的节目。谢娜说:“这是两个人的脱口秀,有一些你来我往,是我一直想要尝试的形式,所谓的嘉宾都必须‘能折腾’。”

《嗨!2014》是以“聊天”的嘉宾访问和“唱歌”的音乐现场为主要环节,聊天环节主打谢娜的机智搞笑风格,演唱部分则以庾澄庆的音乐改编为亮点。央视一套综合节目部主任许文广说:“一年前我们就在想,要做就要做一个不一样的‘国民级脱口秀’,这值得我们付出一年的时间来准备。”对于“哈娜”组合,许文广认为,现在不缺单个的优秀男女主持人,但缺王牌的主持搭档。

天娱传媒副总裁马昊则说了自己请来两人的过程:“庾澄庆在深圳开演唱会的当天,我们聊了四个小时,我说我们有个特别好的创意,你肯定会喜欢,结果他就答应了。谢娜是一下飞机还没吃饭,我去请她,她就答应了。”马昊还透露,庾澄庆在台湾做娱乐节目的经验让脱口秀团队受益不少:“幕后的真正制作人其实是庾澄庆,小到一双袜子的颜色,大到节目板块设置,还有后期字幕的字体,他都亲力亲为,我和导演每天都给他打电话,我们是生活中每天跟他讲话时间最长的人。”(陈梦溪)

凭“星你”获最高点击率男主角大奖

金秀贤要演“魅力坏人”

本报综合消息 4月6日,2014金秀贤亚洲媒体见面会在北京万事达中心举行,金秀贤现场获得了爱奇艺颁出的韩流最高点击率男主角大奖。对《来自星星的你》这部给自己带来超级人气的剧,金秀贤说现在很想摆脱,他想尝试有魅力的坏人角色。

想与全智贤领最佳情侣大奖

6日,爱奇艺宣布《来自星星的你》播放量超过20亿,创下了韩剧网络播出的最高纪录。谈到得奖,金秀贤说他最希望在韩国演技大赏上获得最佳人气奖,以及和全智贤一道领最佳情侣奖。《来自星星的你》中,金秀贤和全智贤的吻戏一直被粉丝津津乐道,对吻戏拍得那么到位,那么热情,金秀贤坦言有两方面原因,“一是片场气氛特别好,在活跃的气氛里拍得更好,另

外当时挺冷的。”金秀贤率真的表态令全场爆笑。谈到剧中的搭档,金秀贤说现在互动很少,“我听说她的行程也比较忙,之前她来过中国,也拍很多广告,私底下我们互动比较难。”

努力摆脱都敏俊 想演“有魅力的坏人”

对《来自星星的你》而言,金秀贤说最大的挑战在于把都敏俊那么长的一段人生表现得淋漓尽致,“比如演老年都敏俊,我希望大家看的时候像一个老爷爷,演站在讲台上教学生的教授,我也希望是可信的,我在努力诠释这个角色。”除了都敏俊,金秀贤最爱的角色是《DreamHigh》中的宋森动,“通过那个角色,我挑战了韩国的方言,还挑战了唱歌和跳舞。”

虽然都敏俊为他赢得了足够的人气,但金秀贤说正在努力摆脱这个角色,“拍完这部剧后我努力从角色中走出来,在亚洲巡演时,发现还有很多人喜欢都敏俊,所以现在还没完全摆脱。”金秀贤说他现在最想演的是坏人,“如果让我再挑战,我希望是坏人的角色,在我看来,有的坏人有抵挡不了的魅力,我要挑战‘有魅力的坏人’。”

(许青红)

马伊琍被拍商场购物 姚笛没失踪照常拍戏

本报综合消息 文章婚外情事件已经渐渐的没有声息,文章在发了两条微博之后也收声不语。而马伊琍在风波之后首发微博,转发了一篇关于自闭症儿童的内容,支持丈夫文章。而姚笛则在深圳剧组拍戏,始终未发一言。风波后的马伊琍近日再次被拍到商场购物,挑选衣服非常认真,半小时花了5000元,文章的出轨风波后马伊琍频被拍到逛商场,疑似以购物的方式来满足自己。

早在文章和李连杰拍摄有关自闭症儿童的电影时,文章就已经成了关爱自闭症儿童的代表,并为此积极奔走。马伊琍此举也被看做是支持文章的公益活动,暗示两人情未变。文章“出轨”后,在文章从上海返京之后,马伊琍行踪也引发关注。此前马伊琍4月3日被目击现身上海逛街,形单影只一人落寞逛街。而在日前马伊琍再次现身上海某时尚中心。

当天马伊琍一身休闲装,穿着七分牛仔裤,戴着墨镜,与女性朋友一块逛街,她非常认真的挑选手中的衣服。当天短短半



姚笛

小时内马伊琍花去5000多购买了一个手镯及一只小包。马伊琍频被拍到购物,看来购物是女人最好的解愁办法。

而事件的另一女主角姚笛却一直保持沉默,近日有网友在微博上曝出照片,称姚笛正在深圳拍戏,并没有失踪。据网友形容,“真人十分瘦,可能是受此次事件影响。”

(新新)